
Correction du vendredi 19 juin 2020

- Rédaction 

Pensez à bien vous relire. N’oubliez pas la majuscule en début de phrase et le point en fin 
de phrase. Vérifiez également les accords dans les groupes nominaux et l’accord entre le 
verbe et le sujet. 

- Résolution de problème 

Je cherche la durée du trajet. 
Unité : heure 
Opération : soustraction
18 h 15  -  16 h 10  =  2 h 05 
Phrase réponse : La durée du trajet est de 2 h 05 minutes. 

- Dictée 

Les eaux de pluie formaient des petits ruisseaux. Ces ruisseaux se rejoignaient et 
formaient des rivières qui se jetaient dans les fleuves. Les fleuves se jetaient dans la mer 
par une embouchure. Ces embouchures pouvaient être très larges ou bien former un 
delta. L’ensemble des ruisseaux et des rivières d’un même fleuve constituait un bassin 
fluvial.

- Français 

Il était une fois une reine qui eut un fils très laid mais très malin. On le nommait Riquet à 

la Houppe. Dans le royaume voisin, la reine eut deux filles l’une était jolie mais bête, 

l’autre était affreuse mais intelligente. Un jour, Riquet à la Houppe rencontra la belle jeune 

fille et lui demanda de l’épouser. Celle-ci donna son accord, croyant que le jour se son 

mariage n’arriverait jamais. Un an plus tard, Riquet pria la princesse de tenir sa 

promesse. 



- Mathématiques 
 Calcul mental 

a. 87 - 18 = 69

b. 213 - 28 = 185

c. 135 - 18 = 117

d. 74 - 18 = 56

e. 548 - 28 = 520

f. 571 - 48 = 523

g. 95 - 18 = 77

h. 396 - 38 = 358

i. 267 - 18 = 249

 Géométrie

Exemple de correction. 


